
Ανακοίνωση Τοπικής Επιτροπής ΑΝΤΑΡΣΥΑ Ροδόπης

Τρία χρόνια μετά τη στυγερή δολοφονία του αντιφασίστα Παύλου Φύσσα πραγματοποιήθηκε στους
δρόμους της Κομοτηνής αντιφασιστική πορεία την Κυριακή 18/9 με τη διακριτή συμμετοχή του μπλοκ
των δυνάμεων της Τοπικής Επιτροπής ΑΝΤΑΡΣΥΑ Ροδόπης.

Η συγκεκριμένη κινητοποίηση αποτελεί συνέχεια μαζικών κινητοποιήσεων που έλαβαν χώρα στην πόλη τα
προηγούμενα χρόνια με γνωστούς κόμβους αφενός την πανθρακική πανστρατιά αγωνιστών του
κινήματος και της Αντικαπιταλιστικής Αριστεράς στα εγκαίνια των γραφείων της Χ.Α το Δεκέμβριο του
2012, αφετέρου τη μαζικότερη αντιφασιστική πορεία για τη δολοφονία Φύσσα το Σεπτέμβριο του
2013. Κυρίως όμως αποτελεί συνέχεια της σταθερής συσπείρωσης ενός αντιφασιστικού μπλοκ σε
τοπικό επίπεδο που δίνει όλα αυτά τα χρόνια αταλάντευτα τις μάχες ενάντια στους φασίστες-
δολοφόνους της εγκληματικής συμμορίας.

Ενώ διαλυόταν ο κόσμος κατά τη λήξη της πορείας της περασμένης Κυριακής, η οποία καταλήγει πάντα
στην Κεντρική Πλατεία της πόλης κάτω από τα γραφεία της Χρυσής Αυγής που φρουρούνται από την
αστυνομία επί 24ώρου βάσεως -εν είδει ιδιωτικής security- υπήρξε μια λεκτική αντιπαράθεση
τμήματος των συγκεντρωμένων με στελέχη της τοπικής ασφάλειας που στέκονταν σε σημείο αναπνοής
προβαίνοντας σε προκλήσεις και ρίχνοντας κρότου λάμψης, με αποτέλεσμα να δημιουργηθεί
μικροεπεισόδιο.
Αυτό που επιχειρείται από την Κυριακή και έπειτα από την αστυνομία είναι να στηθεί ένα σκηνικό
πρωτοφανούς αστυνομοκρατίας και εκκαθάρισης στην πόλη με πογκρόμ συλλήψεων και μαφιόζικου
τύπου προσαγωγές που παραπέμπουν σε αλήστου μνήμης εποχές. Με εντάλματα σύλληψης και
κακουργηματικού χαρακτήρα κατασκευασμένες κατηγορίες εις βάρος νεαρών φοιτητών μελών
Φοιτητικών Συλλόγων της Κομοτηνής, συναγωνιστών της Αντιεξουσιαστικής Κίνησης, υφαίνουν πέπλο
τρόμου και καταστολής.

Είναι επίσης δύσκολο να μη σκεφτεί κανείς πως αυτή είναι η απάντηση της αστυνομίας στο φασίστα
βουλευτή Λαγό ο οποίος στις 6 Σεπτέμβρη με επερώτησή του στη Βουλή καλούσε την αστυνομία να
συλλάβει τους αναρχικούς της πόλης. Όπως δε ξεχνάμε και τη στάση που τήρησε η αστυνομία λίγο
μόλις καιρό πριν τη δολοφονία Φύσσα, όταν στα εγκαίνια των γραφείων της Χρυσής Αυγής στην
Κομοτηνή εξαπέλυσε λυσσαλέα επίθεση στην αντιφασιστική συγκέντρωση από κοινού με τα τάγματα
εφόδου του Λαγού και του Παναγιώταρου που τραυμάτισαν σοβαρά συντρόφισσα της ΑΝΤΑΡΣΥΑ!

Στην πόλη της Κομοτηνής, όπως και σε ολόκληρη τη Θράκη οι φασίστες της Χρυσής Αυγής έχουν
φροντίσει να κάνουν σαφές πως θέλουν να βάλουν πόδι, σπέρνοντας φασιστικό-ρατσιστικό μίσος και
στήνοντας σκηνικό αντιπαράθεσης με το ντόπιο μουσουλμανικό στοιχείο της περιοχής. Στις επιδιώξεις
αυτές του νεοναζιστικού εκτρώματος έχει σταθεί εμπόδιο τόσα χρόνια το ζωντανό αντιφασιστικό
μπλοκ της πόλης.

Ως ΑΝΤΑΡΣΥΑ Ροδόπης καταγγέλλουμε ανοιχτά στο λαό και τη νεολαία την προκλητική
προσπάθεια πλήρους κατατρομοκράτησης και εκφοβισμού οποιουδήποτε ζωντανού κυττάρου αγώνα
της πόλης μέσα από τη σιδερένια πυγμή των αρχών. Εντάσσεται, κατά τη γνώμη μας, σε μια
συνολικότερη προσπάθεια να καμφθεί το φρόνημα όλων όσων αγωνίζονται εν όψει των κρίσιμων
μαχών που καλείται να δώσει το μαζικό πολιτικό κίνημα την αμέσως επόμενη περίοδο. Εξάλλου δεν είναι
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καθόλου τυχαίες οι δηλώσεις υψηλά ιστάμενων της Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Ανατολικής
Μακεδονίας- Θράκης που αναφέρονται ανοιχτά στην ανάγκη περαιτέρω όξυνσης της
καταστολής.

Σε μια συγκυρία που επιβάλλεται η αντιλαϊκή πολιτική Κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ-Κεφαλαίου ο αυταρχισμός
και η καταστολή είναι απαραίτητοι όροι για την εδραίωση της κανιβαλικής επίθεσης.

Παράλληλα θεωρούμε ότι είναι ώρα να ανοίξει διάπλατα στους κόλπους του κινήματος εν όψει της
δυσχερούς κατάστασης που διαμορφώνεται η συζήτηση για το πώς μαζικά το ίδιο το κίνημα και οι δομές
του υπερασπίζονται τα δημοκρατικά δικαιώματα και τις λαϊκές ελευθερίες, το αναφαίρετο, εν
προκειμένω, δικαίωμα να αγωνίζεται και να διαδηλώνει ο λαός και η νεολαία χωρίς αστυνομική
επιτήρηση και παντός είδους πρόκληση. Μια συζήτηση που αγκαλιάζει ακόμα και το ζήτημα της
μαζικής περιφρούρησης των διαδηλώσεων από τα ίδια τα όργανα του κινήματος αλλά και το πώς
αυτά οργανωμένα και μαζικά αμύνονται και απαντάνε στην ωμή βία, την αυταρχική θωράκιση και
καταστολή του κρατικού μηχανισμού.

Καλούμε σε συγκέντρωση αλληλεγγύης την Παρασκευή 23/9 στις 10.30πμ στα Δικαστήρια
Κομοτηνής.

Η Τρομοκρατία δε θα περάσει!
Καμιά δίωξη στους 2 συλληφθέντες!


